

Anunț public privind decizia de emitere a acordului de mediu

Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor și Garda Forestieră Focșani, prin Hosilva S.R.L., anunță publicul interesat asupra deciziei de emitere a acordului de mediu pentru proiectul „Reconstrucție ecologică prin împădurire a terenurilor degradate, Perimetru de Ameliorare Centura de Est a Municipiului Buzău - 20,2497 ha”, propus a fi amplasat în UAT Buzău, județul Buzău.

Proiectul acordului de mediu și informațiile relevante pentru luarea deciziei pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Buzău din Buzău, str. Sfântul Sava de la Buzău, nr. 3, jud. Buzău, și la sediul titularului din municipiul Focșani, str. Republicii, nr. 5, județul Vrancea, în zilele de luni-vineri, între orele 8-13, precum și la următoarea adresă de internet: www.apmbz.anpm.ro.

Observațiile/contestațiile publicului se primesc la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Buzău din Buzău, str. Sfântul Sava de la Buzău, nr. 3, jud. Buzău, în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului.

Data

Semnătura,

01.10.2024



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BUZĂU

Nr.

Către:

În atenția:

Spre știința:

Referitor la:

12.315, 26.09.2024

Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor și Garda Forestiera Focsani
Domnului Virgil Anton, Inspector Șef

Domnului Theodor Edmond Hotnogu, S.C. Hosilva S.R.L.,

cererea înregistrată la nr. 17903 din 23.12.2021 privind solicitarea de
obținerea a acordului de mediu pentru proiectul: „Reconstrucție
ecologica prin împadurire a terenurilor degradate, Perimetru de
Ameliorare Centura de est a Municipiului Buzau - 20.2497 ha”, cu
amplasamentul în U.A.T. Buzau, jud Buzău și completările ulterioare.

Stimate domn,

În conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, în urma parcurgerii etapei de analiza a calitatii Raportului privind impactul asupra mediului și a Studiului de evaluare adecvata în procedurile de evaluare a impactului asupra mediului, a dezbaterii publice din data de 16.09.2024 (conform Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului) și a Ordinului nr. 19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvata a efectelor potențiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar), vă comunicăm că A.P.M. Buzău a emis proiectul de acord de mediu pentru, proiectul sus-numit, urmând a fi afișat pe site-ul APM Buzău: www.apmbz.anpm.ro, după înaintarea dovezii de informare a publicului.

Conform prevederilor Legii nr. 292/2018, aveți obligația să informați publicul asupra deciziei de emiteră a acordului de mediu, potrivit modelului de anunț prezentat mai jos.

Informarea publicului se va face prin:

- publicarea anunțului în presa națională sau locală;
- afișarea anunțului la sediul propriu și pe pagina proprie de internet, precum și la sediul autorității administrației publice locale pe raza căreia este propusă implementarea proiectului.

Deasemenea, aveți obligația să transmiteți la A.P.M. Buzău dovada publicării anunțului (pagina de ziar cu anunțul) și dovada afișării anunțului public.

Anunț public privind decizia emiteră a acordului de mediu

„Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor și Garda Forestiera Focsani prin Hosilva S.R.L., anunță publicul interesat asupra deciziei de emiteră a acordului de mediu pentru proiectul ” Reconstrucție ecologica prin împadurire a terenurilor degradate, Perimetru de Ameliorare Centura de est a Municipiului Buzau - 20.2497 ha”, propus a fi amplasat în UAT Buzau, județul Buzău.

Proiectul acordului de mediu și informațiile relevante pentru luarea deciziei pot fi consultate la sediul AGENȚIEI PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BUZĂU din Buzău, str. Sfântul Sava de la Buzău, nr. 3, jud.Buzău și la sediul titularului din municipiul Focsani, str. Republicii, nr. 5, județul Vrancea, în zilele de luni-vineri, între orele 8-13, precum și la următoarea adresă de internet

1

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BUZĂU

Pagină 1 din 3

Adresa Str. Sfântul Sava de la Buzău, Nr. 3, Cod postal 120018, Buzău.

Tel.: +40238 413 117 | +40238 719 693 Fax: +40238 414 551 e-mail: office@apmbz.anpm.ro website: <http://apmbz.anpm.ro>

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BUZĂU
www.apmbz.anpm.ro.

Observațiile/contestațiile publicului se primesc la sediul AGENTIEI PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BUZĂU din Buzău, str. Sfântul Sava de la Buzău, nr.3, jud. Buzău, în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului.”

Director Executiv
Mădălina-FIORU IONI

Șef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații
Mirela MARIN



Întocmit,
Simona PĂLINA